

Уважаемый  
Игорь Евгеньевич!

От имени Казахстанской федерации эстетической групповой гимнастики и от себя лично поздравляю Вас с 20-летием образования Всероссийской федерации эстетической гимнастики!

Все эти годы Федерация является примером профессионализма, ответственности, способности с успехом претворять в жизнь самые смелые планы.

Достижения и успехи Федерации невозможно представить без талантливых спортсменов. Гимнасты в каждой композиции показывают красоту и грацию нашего вида спорта. Ключевую роль играют тренеры, хореографы, спортивные специалисты и родители, они помогают раскрыть талант и способности, формируют интерес к спорту и жизненные цели.

Примите самые искренние пожелания всему коллективу Федерации крепкого здоровья, неиссякаемой энергии в работе, реализации интересных идей и проектов, процветания, новых и ярких побед!

С уважением,  
Президент Казахстанской федерации  
эстетической групповой гимнастики  
Мадина Бектурганова